

σοκερούς

ΟΙ 23 ΕΚΛΕΚΤΟΙ ΤΟΥ ΑΓΓΕΛΟΥ ΚΑΙ Ο ΕΛΛΗΝΑΣ ΤΟΥ ΣΑΘΕΡΛΑΝΤ



Από το τμήμα υποδομής των Σάρκς του Σάθερλαντ στην Αταλάντα, στην Λάτσιο και από εκεί στους σοκερούς.

Δύο αγώνες προετοιμασίας για τους σοκερούς ενόψει του Μουντιάλ του 2018 που θα διεξαχθεί στην Ρωσία, θα δώσουν οι σοκερούς επί Ευρωπαϊκού εδάφους. Οι αντίπαλοι της εθνικής ομάδας των ανδρών της Αυστραλίας η Γερμανία και τα Σκόπια. Στην λίστα των 23 ονομάτων των διεθνών που επέλεξε ο ομοσπονδιακός Άγγελος Ποστεκόγλου, δεν περιλαμβάνεται ο Μαρκ Μπρεσιάνο που δήλωσε παραίτηση από τα.. εθνικά του καθήκοντα αμέσως μετά την κατάκτηση του Ασιατικού Κυπέλλου. Δεν περιλαμβάνεται επίσης και ο Τέρν Αντώνης που έχει υποχρεώσεις με τους Ολυρούς της ερχόμενη εβδομάδα, όπως επίσης οι τραυματίες Ρόμπι Κρους και Κρις Χερντ, όπως και ο τερματοφύλακας της Αντελάντ Γιουνάιτεντ Ευγένιος Γκαλέκοβιτς. Όλοι αυτοί θα είναι οι απόντες από την αποστολή του Ασιατικού Κυπέλλου. Μέσα στα νέα πρόσωπα που κάλεσε ο ομοσπονδιακός τεχνικός για τους φιλικούς αγώνες στις 26 και 30 Μαρτίου είναι και ένα δικό μας παιδί που φόρεσε την φανέλα του Σάθερλαντ Σαρκς στις ομάδες υποδομής, ο Χρήστος Οικονομίδης, που αγωνίζεται στην Ιταλική Λάτσιο.

Και οι δύο αγώνες των σοκερούς με Γερμανία και Σκόπια θα μεταδοθούν με απευθείας κάλυψη από το FOX SPORTS.

Γερμανία – Αυστραλία.. Στο Fritz-Walter-Stadion, Kaiserslautern

Πέμπτη 26 Μαρτίου 6.30 το πρωί

Σκόπια – Αυστραλία

Στο National Arena Philip II Stadium, Skopje
Δευτέρα 30 Μαρτίου

Οι 23 εκλεκτοί του Άγγελου για τους αγώνες με Γερμανία και Σκόπια

Όνομα	Σύλλογος- Χώρα	Συμμετοχές-Τέρματα
Aziz Μπέχτις	Bursaspor, Τουρκία	9 (2)
Νάθαν Μπέρνς	Wellington Phoenix, Νέα Ζηλανδία 1	0 (0)
Τιμ Καχίλ	Shanghai Greenland Shenhua F.C., Κίνα	82 (39)
Τζάσον Ντάβιντσον	West Bromwich Albion F.C., Αγγλία	17 (1)
Λουκ ΝτεΒέρε	Brisbane Roar, Αυστραλία	-
Τάρεκ Ελρίτς	Adelaide United, Αυστραλία	-
Ανταμ Φεντερίτσι	Reading FC, Αγγλία	9 (0)
Ιβαν Φράντζικ	FK Torpedo Moskva, Ρωσία	18 (0)
Χρήστος Οικονομίδης	S. S. Lazio, Ιταλία	-
Μίλε Γιέρντινακ	Crystal Palace FC, Αγγλία	56 (7)
Τόμι Γιούριτς	Western Sydney Wanderers FC, Αυστραλία	10 (2)
Μίτσελ Λάγκερκα	B.V. Borussia 09 Dortmund, Γερμανία	5 (0)
Μάθιου Λέκι	FC Ingolstadt 04, Γερμανία	22 (1)
Μάσιμο Λουόγκο	Swindon Town FC, Αγγλία	11 (2)
Ματ Μακάι	Brisbane Roar, Αυστραλία	54 (2)
Μαρκ Μιλγκαν	Melbourne Victory FC, Αυστραλία	38 (3)
Άρον Μόι	Melbourne City, Αυστραλία	4 (3)
Τόμι Οαρ	FC Utrecht, Ολλανδία	21 (1)
Ματ Ράιαν	Club Brugge KV, Βέλγιο	19 (0)
Τρεντ Σάνισμπουρι	P.E.C. Zwolle, Ολλανδία	10 (1)
Μάθιου Σπιράνοβιτς	Western Sydney Wanderers FC, Αυστραλία	26 (0)
Τζέιμς Τροισί	S.V. Zulte Waregem, Βέλγιο	21 (3)
Αλεξ Γουίλκινσον	Jeonbuk Hyundai FC, Κορέα	12 (0)

Τα προσόντα αλλά και το ταλέντο του νεαρού 20χρονου (γεν. 1995) ελληνόπουλου, Χρήστου Οικονομίδη, προκάλεσαν το ενδιαφέρον των "Λατσιάλι" που κινήθηκαν με αστραπιαίες κινήσεις για την απόκτηση του από την Αταλάντα. Ο 20χρονος άσος που αγωνιζόταν στην ομάδα νέων του Ιταλικού συλλόγου K20 (Primavera) και κάλυπτε κυρίως την θέση του ελεύθερου πίσω από τους επιθετικούς, συνεχίζει την καριέρα του στη Ρώμη με τη φανέλα της Λάτσιο καθώς υπήρξε συμφωνία μεταξύ των δύο Ιταλικών συλλόγων. Στους Έλληνες φιλάθλους του Σίδνεϊ ο 20χρονος Οικονομίδης δεν είναι άγνωστος μια και είχαμε φροντίσει εμείς να τον προβάσουμε αρκετές φορές από τις αθλητικές μας σελίδες. Θεωρείται ένας από τους πλέον εξελιγμένους παίκτες προκαλώντας

εγκωμιαστικά σχόλια για το ταλέντο του. Τα προσόντα αλλά και το ταλέντο του νεαρού ελληνόπουλου προκάλεσαν το ενδιαφέρον τον Ξένων μέσω και συγκεκριμένα της ιστοσελίδας "osausies.com", το οποίο είχε κάνει εκτενές αφιέρωμα στον Χρήστο Οικονομίδη, με τίτλο... "το επόμενο ποδοσφαιρικό είδωλό".

Ο Ελληνοαυστραλός άσος είχε υπογράψει ζετες επαγγελματικό συμβόλαιο με την Αταλάντα και αγωνιζόταν στην ομάδα νέων του Ιταλικού συλλόγου, το 2012 προωθήθηκε στην ομάδα K20 (Primavera) όπου οι περισσότεροι παίκτες είναι γεννημένοι το (1993) και (1994) και μόνο τέσσερις ποδοσφαιριστές είναι γεννημένοι το (1995), δείγμα της εμπιστοσύνης που είχαν οι Ιταλοί παράγοντες, στο πρόσωπο του. Οι δύο γονείς του νεαρού ποδοσφαιριστή είναι Έλληνες, οι οποίοι διαμένουν μόνιμα στο Σίδνεϊ και σίγουρα θα αισθάνονται υπερήφανοι με τα κατορθώματα του νεαρού Χρήστου που διαπρέπει στην Ιταλία και τώρα καλείτε να φορέσει την φανέλα της χώρας που γεννήθηκε και μεγάλωσε και όχι την πατρίδα των γονέων του, αν και είχε δύο προτάσεις για να φορέσει τα κυανόλευκα αλλά τις απέρριψε.. για κάποιους συγκεκριμένους λόγους.

ΠΡΕΜΙΕΡ ΛΙΓΚ 1 ΝΝΟ 2015 – 1Η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

ΣΤΗΝ ΕΚΚΙΝΗΣΗ ΕΝΑ ΑΚΟΜΗ ΣΥΝΑΡΠΑΣΤΙΚΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ..

Τέλειωσαν τα ψέματα, τα πειράματα οι δοκιμές και το Κύπελλο Προετοιμασίας μαζί με τις χαζοδικαιολογίες του τύπου.. «Δεν έχουμε ακόμη δέσει σαν ομάδα».. «Ήταν σκληρό το γήπεδο» «Ήταν σκληρός ο αντίπαλος και μας ξεσυντόνισε», και άλλα κουλά και παλαβά που πετάνε κάποιοι προπονητές, ποδοσφαιριστές και ενίοτε ποδοσφαιροπαράγοντες για να δικαιολογήσουν τα.. αδικαιολόγητα. Από αύριο όλοι οι αγώνες «μετράνε». Τρεις πόντους η νίκη, έναν πόντο η ισοπαλία .. κουλουράκι της παρηγοριάς η ήττα – με σουσάμι κατά προτίμηση- και.. στο τέλος θα κάνουμε ταμείο.

Πεντάδα κορυφής που σημαίνει πλέι οφ, πρωταθλητής, νικητής στο μεγάλο τελικό... Ελπίζουμε αυτή τη χρονιά να δούμε καλύτερο ποδόσφαιρο, καλύτερες διαιτησίες, περισσότερο κόσμο στα γήπεδα. Ελπίζουμε να δούμε τις ομάδες μας - όποια είναι αυτή που υποστηρίζουμε - να σηκώνει κούπες. Ελπίζουμε οι Ελληνικές μας ομάδες να πάνε καλά, οι Ελληνικές καταγωγής ποδοσφαιριστές να διαπρέψουν και κάποιοι απ αυτούς να συνεχίσουν στο Α-Λιγκ, στο εξωτερικό.. Ευχές λοιπόν για κάτι καλύτερο το 2015 με 12 ομάδες στην αφετηρία της εκκίνησης.
Δώδεκα ομάδες που χωρίζονται σε φαβορί,

σε μέτριες και σε.. άστα να πάνε στον γέρο διάολο!!

Είδαμε τα πάντα, προπονήσεις αγώνες από την πρώτη μέρα που ξεκίνησαν οι προετοιμασίες των ομάδων του Πρέμιερ Λιγκ 1 της ΝΝΟ. Μιλήσαμε με ποδοσφαιριστές, προπονητές, βοηθούς, μασέρ, φιλάθλους, παράγοντες και.. παραγοντάκια και με όλο αυτό το υλικό που μαζέψαμε, αρκετό πιστεύουμε να κάνουμε τις.. πατροπαράδοτες προβλέψεις, που άλλοτε πέφτουμε διάνια – τις περισσότερες φορές- άλλοτε πέφτουμε ολίγον τι έξω.

Ελπίζουμε οι προβλέψεις των συνεργατών του αθλητικού μας magazine το 2015 να είναι σωστές. Γιώργος Γιώτας, Γιάννης Μαυριδής, Γιώργος Λούπης και κάποιοι ακόμη «ψηφίζουν» πέντε φαβορί για τις πέντε πρώτες θέσεις του πίνακα της βαθμολογίας..

«Δαγκωτό».. Μπόνιρινγκ, σίγουρα Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ, επίσης σίγουρα ΑΠΙΑ, οπωσδήποτε Μπλακτάουν Σίτι, κατά πάσαν πιθανότητα Ροκντάιλ και για επιδόρπιο στο τέλος Σίδνεϊ Ολύμπικ.

Όσο για τις τελευταίες θέσεις.. Παρραμάττα .. με χίλια, Σπάρτανς επίσης, Λύκοι του Γούλκογκ που την χρονιά αυτή δείχνουν σαν γατάκια και από κοντά Μαρκόνη, Σάθερλαντ και Μένλι...

Καλή αγωνιστική χρονιά λοιπόν σε όλους για το 2015...

Αγωνιστικό Πρόγραμμα Πρεμιέρας Πρέμιερ Λιγκ 1 ΝΝΟ

Σάββατο 14 Μαρτίου

Μαρκόνη Στάλιονς – Παρραμάτα FC, Marconi Stadium 19.30

Σάθερλαντ Σαρκς – Μπλακτάουν Σπάρτανς, Seymour Shaw 19.30

Κυριακή 15 Μαρτίου

Σίδνεϊ Ολύμπικ – Σάουθ Κοστ Γουλφς, Belmore Sports Ground 15.00

Ροκντάιλ Σανς- ΑΠΙΑ Τάιγκερς, Ilinden Sports Centre 15.00

Μπλακτάουν Σίτι – Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ, Lily's Football Centre 15.00

Μένλι Γιουνάιτεντ – Μπόνιρινγκ, Cromer Park, 15.00